RESOLUTION NO. 980 CITY OF PRINEVILLE

A RESOLUTION APPROVING AND SUPPORTING THE CITY OF PRINEVILLE'S APPLICATION FOR A 2005-2007 OREGON BICYCLE AND PEDESTRIAN PROGRAM GRANT TO MAKE BIKE AND PEDSTRIAN IMPROVEMENTS ALONG LYNN BOULEVARD.

IT IS HEREBY RESOLVED BY THE CITY OF PRINEVILLE AS FOLLOWS:

WHEREAS the City of Prineville is applying for a 2005-2007 Oregon Bicycle and Pedestrian Grant to make bicycle and pedestrian improvements along Lynn Boulevard, and

WHEREAS, the city desires to provide safe access for children to school areas, and

WHEREAS, the improvements would also provide safe alternatives for pedestrian and bicycle traffic to access the Crook County Fairgrounds,

WHEREAS, the proposed project is identified in the City of Prineville's Transportation System Plan;

NOW THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PRINEVILLE THAT THE CITY COUNCIL DOES HEREBY APPROVE AND SUPPORT THE SUBJECT OREGON BICYCLE AND PEDESTRIAN GRANT APPLICATION AND DOES HEREBY COMMIT THE CITY RESOURCES NECESSARY TO ENSURE THE COMPLETION OF THE PROJECT AS PROPOSED.

PASSED BY THE CITY COUNCIL ON THIS 27TH DAY OF JULY, 2004.

SIGNED BY THE MAYOR THIS 27TH DAY OF JULY, 2004

STEPHEN P. UFFELMAN MAYOR

ATTEST:

DATE. 400 21, 200

ROBB W. CORBETT, CITY MANAGER